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効率の良い
アルバイトで
豊かな生活に
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　今回の調査で、多くの明学生がアルバイトをしていることが分かりました。アルバイトを
選ぶ基準として、自宅や最寄り駅の近くなど、通勤時間の短さを重視したり、短時間で多
くの賃金を得るために時給を重視したりと、効率の良さを求める人が多いという結果でし
た。学業や趣味を考慮して勤務時間を調整している点も効率の良さにつながりそうです。
アルバイト代を推し活や旅行費に充てたり、アルバイトを通して新たな出会いやスキルが
身についたりと、アルバイトには、学生生活をより豊かにする一面があるようです。自分に
合ったアルバイトを通して、充実した生活を送ってみてはいかがでしょうか。

アルバイトをしている方が9割以上という結果に。
昼から夜にかけての時間帯が多い一方で、
早朝などに働く方もいるようです。
アルバイトをしていない方の回答では
「勉強に専念するため」などの意見がありました。

多いアルバイト 珍しいアルバイト

自分のアルバイトに対する愛のある
コメントが多く寄せられました。
やりがいや、スキルUP、交流など
職種によって得られるものが違い、
新たな経験をできるのも
アルバイトの魅力だと感じます。

学生広報委員：吉野彩花(社会学科3年) 、宮内彩花(芸術学科4年)、 香取もえこ(法律学科3年)／実施期間：2023年12月14日～2024年1月8日／回答数：225件

販売や飲食店、塾講師が多い結果となりましたが、
なかには自転車競技の解説といった
珍しいアルバイトをしている方もいました。
いろいろなアルバイトを経験できるのは、
大学生ならではですね。

買い物や食費に使っている方が多いようです。
また、貯金をする方や推し活・旅行に使う方、
定期代や学費など学校に関することに
使う方もいて、人それぞれの
使い道があることをあらためて認識しました。

約４割の方が「勤務地」と回答しています。
職種や時給、友人などの
紹介といった基準はもちろん、
髪色やネイルの自由度、シフトの融通性、
幼い頃からの憧れといった基準で
選ぶ方もいるようです。

半数以上が「自宅周辺や最寄り駅付近」と回答。
通勤時間を減らすことで休日も出勤しやすく、
趣味などに費やせる自由時間が
増えることも魅力的ですね。「憧れの場所」
という勤務地選びをした方もいました。
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